



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

В изпълнение на проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ” продължава модернизацията на спешната помощ в страната

Първа копка на филиала за спешна медицинска помощ в гр. Цар Калоян, област Разград, беше направена на официална церемония вчера, 22 ноември. В същия ден беше отчетен и напредъкът по обновяването на съществуващите бази на филиалите към ЦСМП – Сливен в гр. Твърдица и към ЦСМП – Бургас в гр. Сунгурларе.

Модернизирването на обектите от системата за спешна медицинска помощ у нас се осъществява в изпълнение на проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ”, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020. Проектът се изпълнява от Министерството на здравеопазването, в качеството му на конкретен бенефициент по програмата.

Основната цел на проекта е да се осигури качествен, равнопоставен и навременен достъп до услугите на спешна медицинска помощ на всички български граждани и на пребиваващите в страната, в съответствие със стратегическите насоки и цели на Националната здравна стратегия 2020, Концепцията за развитие на спешната медицинска помощ в Република България 2014-2020 и Националната здравна карта.

Реализацията на дейностите по проекта ще допринесе за изграждането на подходяща и ефективна здравна инфраструктура, която ще спомогне за повишаване на качеството и подобряване на безопасността и ефективността на оказваната медицинска помощ при спешни състояния. За да се постигне този резултат, в рамките на проекта се работи по модернизацията на 237 обекта на спешна медицинска помощ, в това число спешните отделения на 34 лечебни заведения за болнична помощ, 27 центъра за спешна медицинска помощ, 170-те им филиала и 6 изнесени екипа в общините. Сградният фонд се осъвременява чрез реконструкция, ремонт и преустройство на съществуващите помещения, както и чрез изграждане на изцяло нови сгради за част от обектите. За обектите от първи и втори тип се доставят и монтират специализирано медицинско оборудване и медицинско и технологично обзавеждане. Предвидена е и доставката на 400 медицински превозни средства (линейки), които са осигурени с оборудване и медицинска апаратура за спешна медицинска помощ. Към момента са доставени общо 358 линейки.

Общият бюджет на проект „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ“ е 163 897 815,62 лв., от които 138 976 812, 77 лв. са предоставени от Европейския фонд за регионално развитие, 24 525 319, 91 лв. са национално съфинансирани, а 395 682, 94 лв. – собствен принос на МЗ.

www.eufunds.bg